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التجميعات اليومية
ورقي ١٤٤٠ الفترة الأولى
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المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


 

 

 

 
 -خیارات موزعة على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من الاسئلة التالیة 

 
رقم 
 نص السؤال ھنا السؤال

 الخیار ب الخیار أ
 الخیار د الخیار ج

 شرح الحل الحل
 

 

 ۹۹۹= ۹۹)۳( س+  ۱
 فأوجد قیمة س

٥ ٦ 

۳ ٤ 

 أ
 ۹۹۹= ۹۹)۳( س+ 

 ۹=  ۳س + 
 ٦س =

 

 دقیقة ثم لعبوا بعدھا بساعتین ٥٥وتوقفوا بعدھا بساعتین و  ۱۰:۲۰عب خالد ومحمد الكرة الساعة إذا ل ۲
 ؟من اللعب ادقیقة متى انتھو ۱٥و  

۳:۳۰ ۲:۳۰ 

۳:۱٥ ۲:۰۰ 

 ۳:۳۰ساعتان وربع فتصبح  نزیدثم  ۱:۱٥دقائق فتصبح  ٥لا إساعات ۳ نزیدثم  ۱۰:۲۰بدأوا  أ
 

 ٥۰التالیة عند الحد رقم  تابعة""المت ما مجموع المتسلسلة ۳
۳  +۳ +۳..+..... 

۱٥۰ ۹۰ 

۱۲۰ ٥۰ 

 ۱٥۰=  ٥۰×  ۳ أ
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 ریال  ۲۰وھو مثلي ما مع خالد بفارق  ٥۰اذا كان مع محمد  ٤
 فكم مع خالد

۱٥ ۳۰ 

٥۰ ۲٥ 

 أ
ما مع خالد = 

۲۰− حمدم  
۲

 

=
۲۰−٥۰ 

۲
 = ۱٥ 

 

 ۲٥٦۱۰√ =؟   ٥
۰,۸۲ ۲۰,۷ 

۲۳,۲ ۲ 

 ۲۸�=  ۲٥٦۱۰√ أ
۱۰

 
=۰.۸۲ 

 
 ؟ ذا كان الطول ضعف العرض فما مساحة المستطیلإشكلنا بھ مستطیل  ۳٦سلك طولھ  ٦

۷۲ ٦۰ 

۷۰ ٦۲ 

 أ

 ض۲،، ل = = العرض ض  ،، = الطول   ل 
 ۳٦) =  ض+  ل(  ۲

۲( ل+ض) = 
۲

۱۸ 
 ۱۸=  ض+  ل

 ض۲ل =  ( بالتعویض من السطر الأول )
 ۱۸= ض+  ض۲

  ۱۸=  ض۳
 ٦=  ض

 ۱۲=  ٦×  ۲=  ل
 ۷۲=  ٦×  ۱۲المساحة = 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 

۷ 

 من خلال المكسب والخسارةسنوات  ٤صنادیق خلال  ٤البیانات الاتیة توضح حركة 
 سنوات الاولى ۳أي من الصنادیق لم یخسر خلال 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 الثاني الاول
 الرابع الثالث

 بملاحظة الرسم ج
 

۸ ۱  +۱
٥

 = ؟  
۱,۲ ۱,٥ 

۲ ۱ 

۱+  ۱ أ
٥

    =۱  +۰,۲  =۱,۲ 
 

 أوجد متوسط الاعداد التالیة ۹
۱۳,۷٥    ،۱۲,۲٥    ،۱٦ 

۲٥ ۱٤ 

۲۰ ۷٥ 

 = ب
۱۳,۷٥+۱۲,۲٥+۱٦

۳
 ٤۲

۳
 

 =۱٤ 
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۲۰۰۲ 

۲۰۰۳ 

۲۰۰٤ 

۲۰۰٥ 

 ربح الصنادیق

 الصندوق الأول الصندوق الثاني الصندوق الثالث الصندوق الرابع



 

 

 

 

۱۰ 
 : الوسط الحسابي فأوجد ۳۰اذا كان وسیط ھذه القیم ھو 

  
−س
۲

−س، 
۳

س، س ،   
۳

س،   
۲

 

٦ ٥ 

۱۰ ۹ 

 ب
  ۳۰الوسیط = س = 
  ۳۰ ـنعوض عن س ب

 فتصبح القیم 
-۱٥    ،-۱۰   ،۳۰   ،۱۰   ،۱٥ 

 ٦=  ٥) ÷  ۱۰+  ۱٥+  ۳۰+  ۱۰-+  ۱٥-نجمعھم ونقسم على عددھم (
 

 اوجد قیمة س ۱۱
 ۳۱.....۲٦.....۲۱.....۱٦.....س .....٦

۱۱ ۷ 

٥ ۹ 

  ٥النمط : زیادة  أ
 ۱۱س = 

 
 واط لو توقف احدھم عن العمل كم تنتج  ٥۰۰۰ج مولدات تنت ٤مصنع بھ  ۱۲

۳۷٥۰ ۳٥۰۰ 

٤٥۰۰ ٤۰۰۰ 

  ۱۲٥۰=  ٤÷ ٥۰۰۰ أ
 ۳۷٥۰=  ۳×  ۱۲٥۰مولدات تنتج  ۳اذا 

 

 ۳ ≤ │س│ ۱۳
 أي قیم س التالیة لا تحقق المتباینة ؟

۳ -۳  

۲ -٤  

 بتجربة الاختیارات د
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 

 ائرة صغیرة د ۲۰سم  رسم على قطرھا  ۱۰۰دائرة نصف قطرھا  ۱٤
 اوجد نسبة المساحة بین الدائرة الصغیرة و الكبیرة

۱  :٤۰۰ ۲  :۲۰۰  

۱  :۳۰۰ ۱  :٥۰۰  

 أ

 ۱۰=  ۲۰÷۲۰۰،  قطر الدائرة الصغیرة =  ۲۰۰قطر الدائرة الكبیرة = 
 ط۲٥مساحة الدائرة الصغیرة = 

 ط۱۰۰۰۰مساحة الدائرة الكبیرة = 
۱=۱۰۰۰۰÷  ۲٥النسبة بینھم = 

٤۰۰
  

 ٤۰۰:  ۱ أي
 

۱٥   �۲ ۲
۳

 یمكن ان تكتب على صورة

�۲
۳

۲ ۲√۳ 

۲ ۳,۱ 

 أ

 

�۲
۲
۳

  = �٤ × ۲
۳

 

۲�۲
۳

 
 

۱٦   
۱۲۳

۹
= 

٦٤ ۱۹۲ 

- - 

۱۲۳ ب

۹
=

۱۲×۱۲×۱۲
۹

  =۱۹۲ 
 
 

  جمعھم حاصل متتالیھ موجبھ صحیحھ اعداد۳   ۱۷
 الأعداد؟ ھذه حدأ نإف الثالث في الثاني ضرب حاصل یساوي

٤ ۳ 

۰ -۱  

 وھي تحقق الشروط ۳ ۲ ۱الأعداد ھي  ب
 



 

 

 

 أولى؟ عددًا ۲س تكون أن احتمالیة فأن صحیح عدد س كان إذا   ۱۸
 ۱ صفر

۲ ۳ 

 أ
 لا یمكن أن یكون ناتج تربیع عدد صحیح عددًا أولیًا لأنھ

 وعلى جذره ۱بذلك سیقبل القسمة على نفسھ وعلى  
 وعلى س وھي بذلك لا تحقق شروط العدد الأولي ۱على نفسھا وعلى ستقبل القسمة  ۲س

 

 كم؟۱۲۰قطعت عندما توقفتھ الذي الوقت فما كم۱۰ لكل دقائق ٥ تقف سیارة   ۱۹
 نصف ساعة ساعة

ساعات ۳ ساعتین  

 تناسب طردي أ
 

  ورقة، ۱۸ لدیھ الأوراق وعدد ریال ۱۰ ،٥ فئة من ریال ۱٤۰ محمد مع كان اذا ۲۰
 .٥ فئة من الورق عدد جدفأو

٦ ٤ 
۷ ۸ 

 د
 بتجربة الخیارات 

  ۸إذا كان عدد الأوراق من فئة الخمسة = 
  ۱۰أوراق من فئة الـ  ۱۰وھي تساوي  ۱۰۰یتبقى 

 ورقة ۱۸ویكون المجموع 
 

 طنًا من التمور شھریًا فإذا كانت تزید إنتاجھا في شھر رمضان  ٥۰تنتج شركة تمور  ۲۱
 فكم یكون إنتاجھا من التمور في شھر رمضان ؟  ٦۷۰نوي وكان الإنتاج الس

۷۰ ۱۲۰ 
٦۰ ٥۰ 

 ( إنتاج باقي الشھور غیر رمضان ) ٥٥۰=  ۱۱×  ٥۰ ب
 ( إنتاج رمضان ) ۱۲۰=  ٥٥۰ – ٦۷۰

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

۲۲ 

 

 

۲ ۱ 
۳ ۸ 

 أ
 = العدد الذي أسفلھما فمثلاُ  ۳ناتج جمع كل عددین متجاورین وقسمتھما على 

۳+۳  =٦     ٦÷۳  =۲  
 وعلیھ فأن 

۲+٦    ٦=  ٤÷۳  =۲ 
 
 

۲۳ �٤ + �۱٦ + √۸۱ 

۲ ۱ 
۳ ۸ 

 ج

�٤ + �۱٦ + √۸۱  = 

�٤ + √۱٦ + ۹  = 
�٤ + √۲٥ = 

 = √۹ 
۳ = 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱٥ ۹ ۳ ۳ 

۸ ٤ ۲ 

٤ ۲ 
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 % فكم عدد اسئلة الاختبار ؟۷٥سؤالاً صحیح في اختبار ونسبتھم  ۷۲قام طالب بحل  ۲٤

۹٦ ۱۰۰ 
۷۲ ۲٥ 

٤×  ۷۲ أ
۳

  =۹٦ 
 

۲٥ 

 
 ما القیمة المحتملة لـ س ؟

 
۱
۲

 ۲ 

-۲ ۱
۲

 - 

  د
 
 

 قطع ثم قسمت كل قطعة إلى نصفین فكم قطعة ناتجة ؟ ۳فطائر إلى ٤قسمت  ۲٦

۲٤ ۲٥ 
۳۰ ۱٥ 

 قطعة ۲٤=  ۲×  ۳× ٤  أ
 
 

 م٤كم نصف قطر الدائرة بـ سم إذا كان محیطھا یساوي نصف محیط دائرة طول نصف قطرھا  ۲۷

۲۰۰ ۲ 
۱۰۰ ۱ 

 أ
 =  الدائرة الصغرى  ۲÷ محیط الدائرة الكبرى 

 ط  ٤=  ۲÷ ط )  ۸( 
 سم ۲۰۰م =  ۲فیكون نصف قطرھا = 

 
 
 
 
 

+ _ 

س ۲س
۳

 س 



 

 

 

۲۸ ۲  ×۱٥  +۱۲  ×۳  +۱۲  ×٤  

۱۱٤ ۱۳٦ 
۱۱٥ ۱۱۷ 

 أ
 نقوم بإجراء العملیات الحسابیة مع مراعاة الأولویات 

 فالضرب والقسمة ثم الجمع والطرح 
۳۰ + ۳٤+  ٦۸  =۱۱٤ 

 

 إذا كان ل عددًا فردیًا فأي القیم لابد أن یكون فردیًا ۲۹

۱ -ل  ۳ل +   
٤ل +  ٤÷ ل   

 فردي + زجي = فردي د
 
 

 صباحًا  ۸:۰٤تتأخر ساعة دقیقة واحدة كل ست ساعات إذا كان الوقت  ۳۰
 فكم تكون الساعة بعد یومین ونصف ؟

 مساءً  ۸:۰٤ صباحًا ۸:۰٤
 مساءً  ۷:٥٤ اصباحً  ٥٤:۷

 د
 ساعة  ٦۰یومین ونصف = 

 دقائق  ۱۰ساعات أي ستتأخر  ٦تتأخر دقیقة لكل 
 مساءً  ۸:۰٤صباحًا ثم نصف یوم أي تصل إلى  ۸:۰٤سیمر یومان وتعود إلى 
 مساءًا ۷:٥٤دقائق فستشیر الساعة عند إذ إلى  ۱۰وبما أنھا ستتأخر 

 

۳۱ =
۱

�۳۲−�
۱− 

۱
٦

 
۲۳ 

۳-۱
 

۱
۹

 

= د ۱

�۳۲−�
۱− ۱

۹
 

 
 
 
 
 
 



 

 

 

 أجزاء ثم قسمنا كل جزء إلى جزأین فكم عدد الأجزاء الكلي ؟ ٤دوائر قسمنا كل دائرة إلى  ۳ ۳۲

۲٤ ۳۲ 
۱٤ ٦ 

 ۲٤=  ۲×  ٤×  ۳ أ
 

 ریال فكم یملك خالد من المال ؟ ۱۱۱مع محمد مثلي ما مع خالد وكان مجموع ما معھما  ۳۳

۳۷ ۳۹ 
۳٤ ٤ 

۱×  ۱۱۱ أ
۳

  =۳۷ 
 

 أوجد میحطھ ۲√٥مربع قطره =  ۳٤

۲۰ ٦٤ 
۱٦ ۲٤ 

 ۲۰إذن محیطھ =  ٥ضلعھ =  أ
 

وفاه / ساعة وكان عدد  ۳,۲٥ولادة / ساعة ونسبة الوفیات  ۲.۲٥تكون نسبة الموالید في إحدى الدول  ۳٥
 ساعات ؟ ٥نسمة فكم یكون عدد السكان بعد  ۱۱۰۰۱۱۷السكان 

۱۱۰۰۱۱۲ ۱۱۰۰۱۲۲ 
۱۱۰۰۱۱۰ ۱۱۰۰۱۰۳ 

 أ
 ۱ -=  ۳,۲٥ – ۲,۲٥الوفیات =  –نسبة الزیادة السكانیة = الموالید 

-۱ )٥-) =  ٥  
۱۱۰۰۱۱۷ – ٥  =۱۱۰۰۱۱۲ 

 



 

 

 

 

۱ 
 اوجد س + ص 

 
 
 
 

٦۰ ۲۰ 

۳۰ ۱۸۰ 

 أ
 زاویتان متكاملتان ) ۱٥۰( س وَ  ۳۰=  ۱٥۰- ۱۸۰س= 

 س أس = ص بالتقابل بالر
 ٦۰=  ۳۰+  ۳۰س + ص = 

 

۲ 

 ص  فأوجد ۷۲اذا كان حجم المتوازي = 
 
 
 
 
 
 

٥ ٤ 

۷ ٦ 

  وللتأكدبتجریب الاختیارات  أ
٦×  ٤  ×۳  =۷۲ 

 

۳ 

 اوجد س+ ص
 
 
 
 
 
 

۱٥۰ ۱۰۰ 

۱۲۰ ۲٥۰ 

 أ
 )۱۰۰+  ۱۱۰( – ۳٦۰س + ص = 

 ۲۱۰ – ۳٦۰س + ص = 
  ۱٥۰س + ص = 

 

 ص          س
۱٥۰ 

۲ص+  
 ص

۳ 

ص                 س       

۱۱۰          ۱۰۰  



 

 

 

 س۳۰

 س٤۰ س۲۰
 

٤ 

  : اوجد قیمة س
 

۱۲ ۱۳ 

۱٤٤ ۹ 

 أ
 ) ۱۳،  ۱۲،  ٥من مثلث فیثاغورس المشھور ( 

 ۱۳أ= 
 ۱۲س أیضا من المثلث المشھور = 

 

٥ 

  
  

 س في الشكل التالي ؟  ٤۰ما قیمة        
 

۱٦۰ ٤۰ 

٦۰ ۸۰ 

 د
 النسب بین الزوایا ھنا ھي 

۲  :۳  :٤  
 )  ۹÷  ٤نقوم بإیجاد الزاویة التي نسبتھا ( 

 )٤  ÷۹  (۱۸۰  =۸۰  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

۱۲ 

٥ 

 س

٥ 



 

 

 

٦ 

 اوجد قیمة س
 
 
 
 
 
 
 
 

 )-۳  ،-٥ ( )۳,٥(  

 )-٥  ،-۳ ( )٥,۳(  

  ٤نوجد نصف القطر بطرح النقطتان فنجد ان نصف القطر =  أ
 ) ٥-،  ۳-( فتصبح س =  ٤فبالتالي نطرح 

 

۷ 
 اوجد س 

 
 
 

٥- ٥  

۲ -۳  

  ٦س + ۲=  ۱س + ۳ أ
 ٥س = 

 

۸ 

 
 

 إذا كان الشكل معینًا 
 ۱۲وأحد قطریھ =  ۱۰ل ضلعھ وطو

 أوجد طول القطر الآخر

۱۰ ۱۲ 

۱٦ ٦ 

 ج
 تقع النقطة ھـ في منتصف ب د وذلك لأن قطري المعین متعامدان وینصف كلاً منھما الآخر

  ٦و أھـ فیھ =  ۱۰المثلث أ ھـ د مثلث قائم وتره 
 من مثلث فیثاغورس المشھور  ۸فیكون الضلع الأخیر ( ھـ د ) = 

۱۰  ،۸ ، ٦  
 ۱٦=  ۸×  ۲ھـ د = ×  ۲ھـ منصف ب د إذًا ب د = وَ  ۸إذًا ھـ د = 

 

)۳,٥(  

)۱،-۱(  

 س

 أ

 ب

 ج

 ھـ د

۱س + ۳  

٦س + ۲  



 

 

 

۹ 

 
 

 
 إذا كان الشكل مربعًا ما مساحة المظلل ؟

۱۰ ۱۲ 

۱٦ ٦ 

 أ
  ٤وعلیھ فإن ضلع المربع =  ٥ ٤ ۳المثلث الغیر مظلل مثلث فیثاغورس مشھور وھو 

  ۱٦ومساحتھ = 
 ۱۰=  ٦ – ۱٦المثلث =  –المظلل = المربع 

 

۱۰ 

 

 
 طن  ۷۲۰سنوات حیث بلغ الإنتاج الكلي  ۷الرسم أعلاه یوضح إنتاج مصنع من التمور خلال 

 طن ، فما قیاس الزاویة للسنة الخامسة ۸۰فإذا علمت أن إنتاج المصنع للسنة الخامسة والثالثة = 
۱٥ ۲٥ 

۲۰ ۳۰ 

 درجة  ٤۰طن =  ۸۰ ب
 درجة ۲٥=  ۱٥ – ٤۰

 
 
 
 
 

 الأولى

 الثانیة

؛  الثالثة
۱٥ 

؛  الرابعة
٤۰ 

 الخامسة

؛ السادسة
٤۰ 

؛ السابعة
٤۰ 

 أ

 ج ب

 د

٥ 

۳ 



 

 

 

 ولى ؟كم إنتاج السنة الأ ۱۱

طن ۱۱۰ طن ۲۲۰  
طن ۲۳۰ طن ۲۰۰  

۱۱۰ أ
۳٦۰

 ×۷۲۰  =۲۲۰ 
 

 كم طن تم بیعھ في السنة الثانیة ؟ ۱۲

طن ۲۰۰ طن ۱۸۰  
طن ۲۳۰ طن ۹۰  

 ۱۸۰=  ۲×  ۹۰ أ
 

۱۳ 

 
 
 

 
 

 أوجد س

۸٥ ۸۰ 

٥٥ ۹۰ 

  ۱۸۰=  ٤٥+  ٥٥س +  ب
 ۸۰س = 

 

 س
٥٥ 

٤٥ ۳۰ 



 

 

 

۱۳ 

 

 
 كبر وأصغر عدد للحجاج :الفرق بین أ

ألف ۲۰۰یزید عن  ألف ۳۰۰یزید عن   

ألف ۱۸۰یقل عن  ألف ۲۰۰یقل عن   

 ألف  ۱٥۰=  ۱۰۰ – ۲٥۰ د
 ألف ۱۸۰لذلك أصح خیار ھو یقل عن 
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 -خیارات على النحو الآتي: ٤لكل سؤال من أسئلة المقارنات التالیة 
 

 القیمة الثانیة أكبر  –ب        ولى أكبر القیمة الأ –أ 
 المعطیات غیر كافیة  -د        القیمة الثالثة أكبر –ج  

 

 ۱ – ۲اذا كان ص = س ۱
 فقارن بین

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۲-س = ۲س =   

 ج
 ۲ص عندما س = 

 ٥ص= 
 ۲-وعندما تكون س =

 ٥ص= 
 ملحوظة : ذُكر السؤال ھكذا نصًا 

 

 ریال ۱٦۰ثم باعھا ب  ۱۲۰ریال واشتراھا ب  ۱۰۰باع تاجر سلعة ب  ۲
 قارن بین 

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ۳۰ مقدار الربح

 أ
 نحسب الربح عند كل عملیة بیع وشراء كاملة تبدا بالشراء ثم البیع 

۱٦۰ -۱۲۰  =٤۰ 
 ملحوظة " سؤال متقفل سابقا في المحوسب "

 

 قارن بین ۳
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

-۷ )۱۱
۱٦−

( (۱۲−
۱۳−

) 

 سالب = موجب× القیمة الأولى = سالب  أ
 موجب = سالب× القیمة الثانیة = سالب 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

۸- 



 

 

 

٤ 

 
 :ا فقارن بینإذا كان السداسي المجاور منتظمً 

 
 

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 س ٤۰

 ب

  ۱۲۰المنتظم =  زاویة السداسي
 یمثل الطائرة الورقیة اذا اقتصصنا الشكل فانھ

 
 

 متطابقتان -تكون الزاویتان المحصورتان بین ضلعین غیر متطابقین وفي الطائرة الورقیة 
 والزاویتان اللتان تكونان محصورتان بین ضلعین متطابقین تكونا متكاملتین

 ۱۲۰ – ۱۸۰س= 
 =٦۰ 

 
 

  ایام ۹ في حاویة ۳٦۰۰ ینتج ب والمصنع یوم ۱۲ في حاویة ٤۸۰۰ جینت أ المصنع كان اذا ٥
  بین قارن

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

یومیا ب المصنع إنتاج یومیا أ المصنع انتاج  

  ٤۰۰=  ۱۲÷  ٤۸۰۰إنتاج المصنع أ =  ج
 ٤۰۰=  ۹÷  ۳٦۰۰إنتاج المصنع ب = 

 
 
 
 

 س

 ۱۲۰ س



 

 

 

  ریالان وتبقى لھ اقلام ٤و اترفد ٥ اشترى عبدالله ٦
 قارن بینفإذا كان ما دفعاه متساویًا ف ریال ٥تبقى لھ و أقلام ٥ و دفاتر ٤ أخوه اشترىو

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 سعر الدفتر سعر القلم

 ب
 د = دفتر   ، ق =  قلم 

  ٥ق + ٥د + ٤=  ۲ق + ٤د + ٥
  ۳د = ق + 

 ریالات ومن ھنا فإن الدفتر أكبر ۳وَ أي أن ثمن الدفتر الواحد = ثمن قلم 
 

 قارن بین ۷
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

√٦٦۲ − √۹۹۲  √٦٦ − ۹۹۲  

 ب

 یمكنك ھنا استعمال مثال مصغر لحل المسألة 
 ٤،  ۹ولنطبق ھذا على أعداد مثل 

√٤۲ − √۹۲  =۳ – ۲  =۱ 
= √٤−   ۲وھو أكبر من ٥۲√  ۹۲

 الثانیة أكبرتكون القیمة لذا 
 

 قارن بین ۸
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ٦۳ ٦٤وَ  ٥۰أكبر عدد أولي یقع بین 

 ب
 ۹وَ  ۳وَ  ۷عددًا أولیًا لأنھا تقبل القسمة على  ٦۳لیست 

 ٦۳وھذا یعني أن العدد المقصود في القیمة الأولى لابد وأن یكون أصغر من 
  ٦۱ھو  ٦٤وَ  ٥۰ن وعمومًا فإن أكبر عدد أولي یقع بی

 

 قارن بین ۹
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

خمس÷ سدس  سدس÷ خمس   

 أ
 صغیر = عددًا أكبر من الواحد÷ كبیر 

 كبیر = عددًا أقل من الواحد ÷ صغیر 
 وبما أن الخمس أكبر من السدس فإن القیمة الأولى أكبر 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 قارن بین ۱۰
-ة الثانیة :میالق -القیمة الأولى :  

٥√۳
۳√٥

 
√۳
√٥

 

 أ
بتحلیل القیمة الأولى تجدھا ھي نفسھا القیمة الثانیة مضروبة في  

٥
۳

أي أن ناتج  ۱وھو رقم أكبر من الـ  

۳√الضرب سیكون أكبر من 
√٥

 وعلیھ فإن القیمة الأولى أكبر 
 

۱۱ 

 
 قارن بین

-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

 ۱۱۹ س + ص

 أ

 
 

  ۱۲۰=  ٥۰+  ۷۰س + ص = 

 

 قارن بین ۱۲
-مة الثانیة :یالق -القیمة الأولى :  

۱۱
۱۱۱

 ۰.۱ 

 أ
  ۱۱۱نضرب القیمتین في 

 ۱۱فتكون الأولى : 
  ۱,۱۱والثانیة 

 وعلیھ فإن الأولى أكبر
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 س

 ص

۷۰ 
۱۳۰ 

 س

 ص

۷۰ 
۱۳۰ ٥۰ 



 

 

 

 

 

 زیاد ھشام
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 محمود سیف
 روان موسى

 جامع عبد الله
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 عقیلإبراھیم 
 الآء محمد

 محمد لاشین
 المحمود عزیزة عبد

 محمد السید
 نادین نزار

 
 التصمیم :

 

 

_______________________ 
 

  ،ھذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده
 وإن كان من خطأ أو سھو أو نسیان فمنا ومن الشیطان.

_______________________ 
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